О внесении изменений в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 9 июля 2014 года № 2344-6/14 "Об издании журнала "Ведомости Государственного Совета Республики Крым"

В соответствии с пунктом 3 статьи 75 Конституции Республики Крым

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

1. Внести в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 9 июля 2014 года № 2344-6/14 "Об издании журнала "Ведомости Государственного Совета Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014 г., № 1, ст. 51) следующие изменения:

в пункте 6 слова "редакционно-издательского отдела" заменить словами "управления редакционно-издательской деятельности";

дополнить пунктом 6-1 следующего содержания:

"6-1. Издание и распространение Ведомостей согласно Приложению к настоящему Постановлению осуществляется Управлением делами Государственного Совета Республики Крым.

Перечень рассылки один раз в полугодие утверждается главным редактором журнала";

пункт 9 изложить в следующей редакции:

- "9. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Комитет по информационной политике, связи и массовым коммуникациям Государственного Совета Республики Крым".
- 2. Учитывая необходимость выполнения обязательств перед подписчиками до 1 января 2016 года Управлению делами Государственного Совета Республики Крым продолжить распространение Ведомостей, в том числе на платной основе по действующему Договору-поручению о распространении периодических изданий с ФГУП "Почта Крыма".
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня принятия.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь,